

P R O C E S – V E R B A L

Încheiat astăzi 30 ianuarie 2025 în ședința ordinară a Consiliului Local al Comunei Răducăneni la care toți cei 15 consilieri locali aflați în funcție.

Domnul Alupoaei Mihai – președintele de ședință, prezintă ordinea de zi, stabilită prin Dispoziția nr. 40/2025 a Primarului Comunei Răducăneni pentru convocarea consiliului local, ordine de zi pe care o supune spre aprobare plenului:

I. PROIECTE DE HOTĂRÂRE:

1. Constituirea Comisiei Locale de Ordine Publică a Comunei Răducăneni;
2. Modificarea art. 6 din Hotărârea nr. 6 din 30 ianuarie 2024 a Consiliului Local al Comunei Răducăneni privind implementarea proiectului „Dotarea cu utilaje și echipamente specifice pentru servicii publice, comuna Răducăneni, județul Iași”;
3. Modificarea anexei la Hotărârea nr. 12 din 27 februarie 2015 a Consiliului Local al Comunei Răducăneni privind atestarea domeniului privat al Comunei Răducăneni, cu modificările și completările ulterioare;
4. Atestarea apartenenței la domeniul public al comunei a bunului imobil-construcție cu destinația cămin cultural, amplasat în sat Răducăneni, comuna Răducăneni, județul Iași;
5. Aprobarea Actului Adițional nr. 8 la Contractul de delegare nr. 48/2009 – consolidat 2021, încheiat între Asociația Regională a Serviciilor Apă – Canal Iași – ARSACIS și APAVITAL S.A.;
6. Aprobarea Acordului de Înfrățire între Comuna Răducăneni, Județul Iași din România și Comuna Toceni, Raionul Cantemir din Republica Moldova;
7. Aprobarea utilizării sumei de 67.430 lei din disponibilul bugetului local înregistrat la finele anului 2024, pentru finanțarea cheltuielilor prevăzute la secțiunea de dezvoltare în bugetul Comunei Răducăneni pentru anul 2025.

II. PETIȚII ȘI INTERPELĂRI.

Consiliul local aprobă în unanimitate ordinea de zi. În continuare, secretarul comunei dă citire procesului – verbal al ultimei ședințe, proces – verbal al cărui conținut este aprobat în unanimitate.

Se trece la ordinea de zi.

Se prezintă proiectul de hotărâre cu nr. 172/RG/2025 al primarului comunei pentru constituirea Comisiei Locale de Ordine Publică a Comunei, proiect ce conține și regulamentul de organizare și funcționare a comisiei. Cum proiectul prevede ca pe lângă cei nominalizați deja, să fie desemnați și 3 consilieri locali, se fac următoarele propuneri: Slădaru Dorin propune pe Cloșcă Gheorghe, Axinte Adrian pe Alupoaei Andrei, Lupu Marcel pe Ilie Viorel și Aruștei Dumitru pe Augustin Cristinel. În urma procedurii de vot, Cloșcă Gheorghe este votat în unanimitate, la fel și Alupoaei Andrei, Ilie Viorel primește 7 voturi, iar Augustin Cristinel 9 voturi. Prin urmare, în Comisia Locală de Ordine Publică a Comunei vor activa și consilierii locali Cloșcă Gheorghe, Alupoaei Andrei și Augustin Cristinel.

În urma procedurii de vot deschis asupra întregului proiect de hotărâre, consiliul local aprobă proiectul așa cum a fost prezentat și completată componenta și adoptă în unanimitate **HOTĂRÂREA NR. 1.**

Se prezintă proiectul de hotărâre cu nr. 162/2025 al primarului comunei privind modificarea art. 6 din Hotărârea nr. 6 din 30 ianuarie 2024 a Consiliului Local al Comunei Răducăneni privind implementarea proiectului „Dotarea cu utilaje și echipamente specifice pentru servicii publice, comuna Răducăneni, județul Iași”. Domnul primar informează plenul că pentru continuarea implementării proiectului pentru care s-a obținut finanțare prin AFIR în timpul mandatului fostului primar, trebuie înlocuit reprezentantul legal cu actualul primar în funcție.

În urma procedurii de vot deschis, consiliul local aprobă proiectul de hotărâre așa cum a fost prezentat și adoptă în unanimitate **HOTĂRÂREA NR. 2.**

Se prezintă proiectul de hotărâre cu nr. 196/2025 al primarului comunei privind modificarea anexei la Hotărârea nr. 12 din 27 februarie 2015 a Consiliului Local al Comunei Răducăneni privind atestarea domeniului privat al Comunei Răducăneni, cu modificările și completările ulterioare. Domnul

primar precizează că este vorba despre un teren care, în urma măsurătorilor cadastrale pentru înscriere în cartea funciară, s-a constatat că elementele de identificare trebuie actualizate.

În urma procedurii de vot deschis, consiliul local aprobă proiectul de hotărâre așa cum a fost prezentat și adoptă în unanimitate **HOTĂRÂREA NR. 3.**

Se prezintă proiectul de hotărâre cu nr. 195/2025 al primarului comunei privind atestarea apartenenței la domeniul public al comunei a bunului imobil-construcție cu destinația cămin cultural, amplasat în sat Răducăneni, comuna Răducăneni, județul Iași.

În urma procedurii de vot deschis, consiliul local aprobă proiectul așa cum a fost prezentat și adoptă în unanimitate **HOTĂRÂREA NR. 4.**

Se prezintă proiectul de hotărâre cu nr. 12804/2025 al primarului comunei privind aprobarea Actului Adițional nr. 8 la Contractul de delegare nr. 48/2009 – consolidat 2021, încheiat între Asociația Regională a Serviciilor Apă – Canal Iași – ARSACIS și APAVITAL S.A..

În urma procedurii de vot deschis, consiliul local aprobă proiectul așa cum a fost prezentat și adoptă în unanimitate **HOTĂRÂREA NR. 5.**

Se prezintă proiectul de hotărâre cu nr. 12423/2024 al primarului comunei privind aprobarea Acordului de Înfrățire între Comuna Răducăneni, Județul Iași din România și Comuna Toceni, Raionul Cantemir din Republica Moldova. Domnul primar precizează că în urma scrisorii de intenție a primarului comunei Toceni a demarat procedura de înfrățire, obținându-se în acest sens și avizele obligatorii de la Ministerul Afacerilor Externe și de la Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației.

În urma procedurii de vot deschis, consiliul local aprobă proiectul așa cum a fost prezentat și adoptă în unanimitate **HOTĂRÂREA NR. 6.**

Se prezintă proiectul de hotărâre cu nr. 12423/2024 al primarului comunei privind aprobarea utilizării sumei de 67.430 lei din disponibilul bugetului local înregistrat la finele anului 2024, pentru finanțarea cheltuielilor prevăzute la secțiunea de dezvoltare în bugetul Comunei Răducăneni pentru anul 2025. Se menționează faptul că suma este destinată pentru plata unor lucrări la obiectivul de investiții „*Construirea de locuințe nZEB plus – pentru tineri/locuințe de serviciu pentru specialiști din sănătate și învățământ în comuna Răducăneni, județul Iași*”, obiectiv finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență.

În urma procedurii de vot deschis, consiliul local aprobă proiectul așa cum a fost prezentat și adoptă în unanimitate **HOTĂRÂREA NR. 7.**

Se trece la petiții și interpelări.

Lupu Marcel:

- propune domnului primar organizarea unui spectacol cu ocazia zilei de 8 martie și identificarea, în acest scop, a unei surse de finanțare;
- constată că încă există unele probleme cu colectarea deșeurilor menajare în satul Roșu, sunt zone neacoperite;
- afirmă că a aflat că la vulcanizarea de lângă stația de sortare a deșeurilor s-a construit pe domeniul public al comunei fără autorizație de construire și solicită primarului o verificare a situației.

Encuț Emil afirmă că populația este nemulțumită de nivelul mare al taxelor și impozitelor pe anul 2025 și întreabă dacă se mai poate face ceva.

Petrea Valentin constată că vis-a-vis de stația de distribuție carburanți s-a depozitat pământ de umplutură, nu știe dacă în mod legal sau nu, iar în zonă s-a creat o pantă spre drumul național astfel încât apele pluviale curg pe șosea; ar trebui cel puțin modificată panta.

Domnul Radu Ion, participant la ședință, propune domnului primar inițierea unui proiect de hotărâre privind declararea domnului Iulian Lupu, fiu al satului, ca cetățean de onoare al comunei.

Nefiind alte subiecte pe ordinea de zi președintele de ședință declară ședința închisă.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

**Consilier local,
Mihai ALUPOAEI**

Contrasemnează
Secretar general
Cătălin-Rivelino BUMBARU